

『アマチュア無線 アワードハント・ガイド』 正誤表

2016/05/16

本書で紹介しているアワードのルールに誤りがありました。以下のように、お詫びして訂正いたします。

- p. 4 **JAPAN THE FOUR CORNER AWARD 四極賞**
表内北海道北端
（誤） 根室市 → （正） 稚内市
申請料
（誤） 500 円 → （正） 400 円
- p. 12 **秋田全市町村賞**
交信有効期間
（誤） 1972 年 4 月 1 日以降 → （正） 2006 年 4 月 1 日以降
- p. 77 **RL AWARD**
（誤） クラス C…テールレターで「JARL MUSASHINO CLUB」とつづる
↓
（正） クラス C…テールレターで「JAPAN AMATEUR RADIO LEAGUE MUSASHINO CLUB」
とつづる
- p. 100 **JAG 創立 40 周年記念アワード I**
（誤） 特 記：希望事項 → （正） 特 記：なし
- p. 100 **JAG 創立 40 周年記念アワード II**
（誤） 特 記：希望事項 → （正） 特 記：なし